



Марди Гра – это древний западноевропейский праздник, который является аналогом знаменитой отечественной Масленицы. По своему содержанию он представляет собой проводы Зимы и встречу Весны, с неизменными для этого праздника сожжениями куклы Зимы, выпекания и поедания солярных символов (в России – блины), а также избрания короля и королевы праздника.

Эти основы Марди Гра восходят своими корнями в дохристианскую языческую культуру. С распространением христианства практически все элементы излюбленного народного гулянья были ассимилированы новой верой, т.к. несмотря на воинственное отношение христианских проповедников к любым проявлениям язычества, отказаться от этого яркого, незабываемого празднества означало встретить непонимание со стороны большей части паствы.

С годами празднование Марди Гра «обрастало» все новыми элементами, в конечном итоге превратившись в яркий, озорной фестиваль, проводимый с 1872 года в Новом Орлеане.

Программа этого фестиваля достаточно традиционна и консервативна. Празднование обычно начинается 6 января, достигая своей кульминации к первому вторнику после Масляной недели (т.н. Жирный Вторник, или в переводе на французский Mardi Gras). На время праздника избираются король и королева, которые следуют на большой раскрашенной платформе во главе шествия одетых в костюмы и маски людей и разбрасывают в толпу зевак самые разнообразные сувениры, как то мягкие игрушки, бусы, медальоны, а также символ праздника – «дублоны» (алюминиевый медальон с изображением символа праздника).

К слову, попытка поймать последний иногда заканчивается травматизмом зрителей, т.к. многие имеют привычку, для успешного овладения дублоном, наступать на него ногой. Порой случаются весьма комичные случаи, когда представительницы прекрасного пола, в попытке наступить на дублон, вонзали свои отнюдь не маленькие каблуки в руку

Карнавал Марди Гра - Самые красивые города США

Автор: Administrator

14.04.2011 20:00 - Обновлено 14.04.2011 20:11

незадачливых туристов.

В рамках фестиваля проходят и отдельные празднования. В частности, речь идет о параде Бахуса (ночь на воскресенье перед Жирным Вторником), Индейский парад, главными участниками которого являются не коренные жители американского континента, а чернокожие американцы, облаченные в традиционные индейские наряды, а также знаменитые новоорлеанские балы, попасть на которые можно только по специальному приглашению.

Во время проведения Марди Гра на улицах Нового Орлеана вводится своеобразный «дресс-код»: если вам не удалось приобрести и одеть какой-либо костюм, придется облачиться во что-нибудь пурпурное, золотистое или зеленое – традиционные цвета фестиваля, обозначающие, соответственно, справедливость, силу и веру.